

耶路撒冷

流放的迹象，关于预言的信息，

《以西结书》 12:1-14:11

© 2024 Leslie Allen 和 Ted Hildebrandt

这是 Leslie Allen 博士和他对《以西结书》的讲解。这是第 6 节，关于耶路撒冷被流放的迹象、关于预言的信息、堕落前和堕落后。以西结书 12:1-14:11。

我们现在讲到了第 12 章，我提醒大家，我们现在讲的是《以西结书》的第二部分，第二部分从第 8 章开始，报告了从历史年代开始的异象。

当然，这与我们在本书开头发现的模式相同。平行结构继续存在，因为在本书的第一部分，我们讨论了象征性行动，现在我们也要这样做。平行结构延续了这种平行结构。

在 12:1-20 中，我们看到以西结被要求采取的象征性行动，就像他在本书第一部分中所做的一样。有两个象征性行动：第一个在 1-16 节，第二个在 17-20 节。每个行动前面都有一条关于接收信息的通知，将两个部分分开。

第 1 节，主的话临到我。第 17 节，主的话临到我。因此，这两个象征性的动作与它们的评论以这种方式区分开来。

就像之前的象征性行动一样，它们有助于预测未来。还有其他方法。我们说行动胜于言语。

因此，我们在这里也发现了这种展示态度，即首先是象征性行动，然后是解释。因此，它们有助于预测 597 名流亡者的灾难，并摧毁这些战俘的虚假希望。这些战俘保持了高昂的精神。

他们鼓励自己，这不会持续太久。不久之后，形势就会逆转，我们会再次回到这片土地上。正如我们之前所说，以西结必须继续以各种方式哭喊“不，不，不”。

其中一种方式是通过象征性行动。你可能还记得，耶利米在他的书第 29 章中给那 597 名流亡者写了一封信，告诉他们你希望很快回来，但这不会发生。他给出了一个大概的数字，70 年，这个大概的数字非常准确。

公元 538 年，第一批流亡者才开始返回犹大。因此，以西结也传达了类似的信息。这不会很快发生，但他也说这最终会发生，就像耶利米所说的那样。

1 至 16 节中，第一个象征性行动的叙述分为三个典型小节。2 至 6 节中上帝指示以西结执行，第 7 节中以西结的执行，以及第 8 至 16 节中第二天向战俘传达的解释。因此，在这种情况下，整个交流持续了两天。

第 2 和第 3 节介绍了象征意义。凡人，你生活在一个叛逆的家族中。哦，我们以前经常遇到这种情况，不是吗？这里再次出现了这种典型的描述，这些流亡者的叛逆社区。

这里告诉我们，他们有眼可看却看不见，有耳可听却听不见，因为他们是叛逆之家。这种描述我们以前见过。如果我们了解我们的先知，我们以前就读过。

以赛亚在被呼召成为先知时，也被告知了类似的事情。在以赛亚书第 6 章第 9 节中，上帝说，去告诉这人民，你们要听，却不明白；要看，却不明白。上帝告诉以赛亚，要使这些人头脑迟钝，塞住他们的耳朵，闭上他们的眼睛，使他们不能用眼睛看，不能用耳朵听。

在这种情况下，上帝将通过以赛亚，通过他们拒绝以赛亚的信息来揭露他们对上帝的反感，这将使流亡者受到更多的指责，他们也更可能受到上帝的惩罚。但更直接的是，以西结也许知道以赛亚书第 6 章，我不知道为什么他不应该知道，但更直接的是，这是对耶利米书中一节经文的回忆，以西结很可能在流亡前就听过耶利米说过这句话。耶利米书第 5 章第 21 节，耶利米被告知要说，听着，哦，愚昧无知的人，有眼睛却看不见，有耳朵却听不见。

这就是被拾起并被扩大的内容，事实上，在这个描述中，这个限定词非常属于以西结，他们是悖逆之家。因此，在第 3 节中，有一点回忆，稍微瞥了一眼审判神谕的格式，它以指控开始，指控来自悖逆之家，然后转向审判，惩罚即将

来临。而且，很多时候，这两者之间有一个明显的联系，因此，从指控到惩罚的逻辑进展。

这就是我们通过象征性行动得到的。因此，象征性行动将表明指控之后的惩罚。他们是一群叛逆的人；他们采取了这种象征性行动。

这是相当复杂的。以西结要假装他回到耶路撒冷，假装他被告知他必须为流放到巴比伦做准备。当然，这个象征性行动的目的是预测 587 年和当时人民的普遍流放。

但这一定让伊齐基尔有一种似曾相识的感觉，因为这正是他在几年前 597 年做过的事情。五年前，但在那之前，他就知道了那条漫长的流亡之路和准备工作。他要带什么？他应该带什么？整理他的物品。

不多，装进袋子里就够了，背起来也不会太重。所以，他要重演这一幕，但现在要考虑 587 和 587 之后的流放。所以，准备好流放的行李，在白天在他们的注视下流放。

人们会注视着；本质上，会有接见。当然，这些人是远在巴比伦尼亚的 597 名流亡者。你应该像流亡者一样在他们的眼中从你的住处到另一个地方。

也许，这是上帝的一种渴望的想法，它叹了口气说，也许他们会理解，尽管他们是叛逆之家。事实是，我们不知道他们是否会理解。上帝并不害怕，但可能会，可能会。

我们将拭目以待。因此，似乎正在发生的事情相当复杂，象征性行动的第一部分发生在以西结被流放到巴比伦的家中。他要整理他的东西，他要带着他的流放袋，他要整理我要带什么东西去流放。

他想着上次带的东西，也许他这次放回袋子里的就是同样的东西。也许这是他长途跋涉去巴比伦时带的同一个袋子。然后他把东西整理了出来。

他把那个袋子放在门外，然后就留在那里。人们会说，他在干什么？这个袋子是什么？哦，他又进屋了，我们去看看。他们把袋子戳了戳，这是什么？这是什么？哦，他有他精选的财物。

是啊，他在那里干什么？它们可能会被偷，他希望它们不会被偷。所以，他引起了人们的注意；这个袋子在以西结流亡之家外面干什么？他还要挖穿墙壁。

流放的另一个部分是挖穿墙壁。这到底是什么意思？这一点后面会解释。这是象征性行动的另一个部分。

这会在墙上打一个洞。在巴比伦，房屋是用土坯砖砌成的，很容易损坏房屋并在其上打洞。但这是象征性行动的另一部分，他必须在墙上打一个洞。

这到底是什么意思呢？好吧，我们最终会知道的。但他已经挖了一个洞，足以把袋子从里面拿出来，放在外面。但之后，在黄昏时分，他要出去拿起袋子，背上袋子，离开他的听众所在的地方。

走的时候，他必须遮住脸，他不忍心再看一眼他的家，以及他所有的回忆。所以，这很像一个即将流亡的人的一种流亡反应。你不忍心看。

我记得当我离开家，打车离开时，我不会再回头看那栋老房子。它已经不存在了。它已经不存在了。

我必须向前看。我必须向前看。所以，闭上你的眼睛。

不要看旧房子。在第六节中，他告诉你，你被分配到以色列之家。这与 587 年未来的流放有关。

这就是他所做的。这就是他所做的。他挖开洞，带走了他准备好的袋子。

然后就是解释。第二天早上，他偷偷溜回家睡觉。第二天早上，主的话语在第 8 节中临到我。

这是解释。解释中给出了一个关键要素。我们之前从未听说过这一点。

耶路撒冷的人民将被流放，包括国王。这次流放太过激进。甚至国王也将被流放。

这是对未来的承诺。这是犹大最后一位国王西底家。这个神谕与耶路撒冷的王子和那里的以色列全家有关。

所以，就连国王西底家也将被驱逐。这是一个迹象。第 11 节。

说，我为你指定了什么，我所做的，他们也将被如此对待。他们将被流放，被俘虏。所以，实际上在 597 年，耶路撒冷的人民将被流放。

他又回到王子身边，包括王子。他要背着袋子，然后出发。然后我们在第 11 节中间发现了一个有争议的问题。

新修订标准圣经说，他将挖穿墙，然后把它带过去。他将遮住脸，这样他就不会用眼睛看到土地。现在就是那个词“他”。

还有一些不确定性，因为在新修订标准版底部的页边空白处，它说两个古代版本有很好的证据。但希伯来语文本实际上说的是他们。不是指西底家，而是指一般的流亡者。

希伯来语读法保留在 NIV 中，我认为，这是有充分理由的。现在，我们继续讨论流亡者。不，它不是在谈论流亡。

事情是这样的。挖穿墙是干什么的？挖穿墙是干什么的。这肯定是指围攻耶路撒冷的巴比伦军队。

他们成功推倒了耶路撒冷周围的城墙，成功闯入。这是耶路撒冷围城战的最后一击，耶路撒冷必须被攻陷。这是巴比伦士兵的杰作，他们已经围攻耶路撒冷 18 个月了。

但现在他们终于可以冲破那堵墙，闯过去。打开城门，让所有军队都进来。看来这就是那里发生的事情。

然后在第 13 节中，我将在王身上展开我的网，他将被我的网罗捕获。实际上，根据《列王纪下》中的记载，耶利米书说，当巴比伦人从城北边经过时，他与随从从城南边的一道门偷偷溜出来，前往约旦河，试图安全到达约旦河。但他被发现了，或者是间谍告诉了巴比伦军队，于是军队追上了他，把他抓了起来，就像猎人一样，把他困在了他们的网罗中。

嗯，这就是金所说的。这是人类的情况。但这里是上帝在做这件事。

我必张开网，网住他，将他带到巴比伦。我必将他四围的人、帮助他的人和一切军队，都分散到四方。

我将拔出剑来追击他们，因为上帝才是幕后操纵者。上帝才是这些巴比伦军队真正的幕后操纵者。

这确实是他的工作。这就是重点所在。然后他们就会知道我是主。

他们最终会意识到，会醒悟。最终，他们的眼睛会看见，耳朵会听见。而且，可能只有当它真正发生时，才会有那种粗鲁的觉醒。

然后他们就会知道。但是 17，我会让他们中的一些人逃脱刀剑、饥荒和瘟疫。还记得我们之前提到的那三人组吗？它又来了，与 587 有关。

这些是上帝的物质媒介——刀剑、饥荒和瘟疫。这样他们就可以在他们所到的国家中讲述他们所有令人憎恶的事情，然后他们就会知道我是主。

流亡者回来后会意识到这是合理的。他们会意识到这是来自上帝的惩罚。他们会说出他们应得的所有指控。

那些令人憎恶的罪，宗教罪，道德罪，社会罪。这些罪把他们带到了这种悲惨的境地。然后在第 17 节，我们来到了第二个象征性行动。

这次袭击与耶路撒冷围城有关，就像第一次袭击一样。那次袭击结束了耶路撒冷围城。

但这里似乎是在围城期间。人们被围困，他们已经吃饱了。他们正坐下来吃下一顿饭。

但他们心中充满恐惧。他们心里知道末日即将来临。最终，城墙外的巴比伦军队将突破城墙。

所以，他们吃饭的时候也心怀忧虑。以西结要邀请人们到他家做客。他要坐在餐桌旁。

他要吃饭了。但他的手会这样颤抖。他要拿起饮料了。

他会把水洒出来。水又不能送到他的嘴里。他会非常害怕。

这幅图描绘了耶路撒冷人民即将陷入的焦虑，他们知道自己的命运迟早会如何。他们将被屠杀。

他们将被捕获。耶路撒冷将被攻陷。他们将被流放。

所以，这是一种非常生动的方式。这种用身体的方式来表现这种心理恐惧。这必定会吸引流亡者。

下一批流亡者正在等待毁灭和驱逐。在第 20 节。好吧，如果你看第 16 节。

我们最后给出了那个识别公式。他们会知道的。那些是即将到来的流亡者。

他们就知道我是耶和华。但在第 21 节。不，在第 20 节的末尾。

你们就知道我是主。此时此刻。这是说聚集在以西结周围的 597 名战俘看到了这第二个象征性行动。那时事情就发生了。

当人们来的时候，他们说我们有多害怕，因为我们预见到了耶路撒冷的沦陷和流亡。我说，哦，是的。

以西结告诉了我们这件事。然后他们意识到了。还有他们被告知的经历。

我最终会说服他们。以西结是对的。而他们的虚假希望是错误的。

很快就回到应许之地。当我们读这本书的第一部分时。我们发现了愿景和象征性行动。

接下来是信息。书的后半部分也是如此。我们来到第 21 节。

对于第一篇。我们应该阅读这一系列信息。贯穿第二部分。

事实上，到第 19 章为止，有很多消息。

作为第三部分，这是本书的主要部分。所以现在我们来查看第 21 节。

它有自己接收信息的介绍公式。主的话语传到了我耳中。

经文上说。凡人，你对以色列地的谚语是什么？

这句话说的是日子被延长了。而所有的幻想都化为泡影。我之前就说过了。

存在歧义。当你使用第二人称代词时。你确实需要查看希伯来语文本。

或者知道的人。这句话是你的。你的这句谚语是什么？

这不是写给以西结的。这不是单数。而是复数。

所以，它谈论的是战俘。以及他们的普遍反应。它谈论的是流亡者群体。

他们所说的话使以西结的预言受到质疑。

所以，上帝在这里有点支持他。事实上，他的先知就是如此。他们说。

好吧，你一直在告诉我们。关于耶路撒冷即将被摧毁。还有另一批犹大人将被流放。

但这还没有发生。有吗？我们认为这不会发生。我们不会。

因为时间一天天过去，事情却还没有发生。那么，什么时候会发生呢，以西结？我认为不会发生。

别想了。所以，以西结刚刚告诉了他们。这只是以上帝的名义告诉他们以反驳他们。

并说那不是真的。那不是真的。因此，告诉他们。

主神如此说。这就是信使的公式。他以神的信使的身份讲话。

我要使这俗语止息。以色列人再也不用这俗语了。你要告诉他们日子近了。

一切异象都应验了。以色列家中必不再有虚假的异象，也不再有奉承的占卜。

现在，提到了其他异象和预言。事实上，这是对第 13 章的展望，因为我们将看到一系列有关预言的信息。

事实上，这是关于预言的。我们的 1221 位追随者就是关于预言的。这是关于预言的第一条信息。

但后来的先知们会担心假先知。古典先知们总是会感到尴尬。他们身边还有其他先知，他们传达的信息截然不同。以西结必须像耶利米一样面对这一点。

以赛亚也这样做了。但日子临近了。每个异象都即将实现。

所以，这里有这样强烈的语言 25。我，主，将说出我所说的话。它必将实现。

不会再拖延了。在你们悖逆的日子里。我将说出这话，并实现它，主说。

所以，天哪，这真是一个矛盾。这会发生。然后他们稍微改变了一下态度。

只是一点点。他说，好吧，伊齐基尔，你说得有道理。这是你的指控，我们怀疑你是对的。

耶路撒冷和犹大有很多问题。我们和他们都应该受到惩罚。但我们认为这种情况不会持续太久。

上帝会慢慢来。也许他会再给我们一次机会等等。所以我们不相信这会很快发生。

所以，这是来自人们的下一个批评。主的话传到了我耳中。人们的批评通过上帝的信息散发出来。

我们没有被告知以西结听到流亡者说了这些话。但上帝告诉他流亡者说了什么。这是激进的以神为中心的思想的一部分，即一切都以上帝为中心。

上帝在这里揭示了他们所说的话。以色列家说他所看到的景象是未来许多年的事情。他预言的是遥远的时代。

我们现在可以忘记它，就像一个烟瘾很大的人。他被告知，哦，你会死于癌症。

我还要活很多年。我还有很多年可以活。我还会继续抽烟。

事情被拖延了。所以，这只是重申。我的任何话都不会再被拖延了。

但我所说的话必定会实现，主神说。他们都必须等到 587。

但最终它还是实现了。因此，以西结必须面对公众的反对。当他向流亡者传达这些信息时，他们普遍反对。

但他也必须面对其他先知的反对。还有耶利米所写的那封信。以及随之而来的叙述。

这意味着其他先知也说过流放不会持续很长时间，我们很快就会回家。

耶利米必须将其扼杀在萌芽状态。而且，要经过漫长的 70 年。三代人。

还要很长时间。无论如何，以西结遇见了这些先知。以色列的先知。

以色列的先知。13章2节。凡人预言反对以色列的先知。他们被流亡社区视为真正的先知。

他们正在预言。对那些凭自己的想象预言的人说，听听主的话吧。

主神如此说。嗯，不是。主神如此说，事实上，这是给以西结的这则信息的开头。

但“听从主的话”正是假先知所说的。这也是以西结使用的套话之一。

真正的先知会使用。所以，存在这种歧义。所以，这是相当明显的。

他们说话非常真诚，而且非常有信心。他们相信自己所说的话。

但这是上帝的控告。而事实是，他们只是凭自己的想象来预言。

他们没有意识到这一点。但事实上他们编造了这些。并把它当作事实。

相信那是事实。但事实并非如此。你才是说出真相的人。

所以，在第3节中。主神如此说。这是给他们的信息。可悲的是，那些愚蠢的先知们只听从自己的心声，什么也没看到。

所以，情况又是这样。这一切都是他们的想法。仅此而已。

这根本不是真正的预言。第4节说。你们的先知就像废墟中的豺狼。这是一个小比喻。

这只是顺使用了一下。但它与现实情况形成了鲜明对比。有人试图在糟糕的工作中做到最好。

那里一片废墟。豺狼四处嗅探。这里有食物吗？那里有食物吗？没有，人都走了。

食物也吃完了。所以他们很失望——希望落空了。

所以，这意味着他们的希望将落空。这些先知就像废墟中的豺狼，试图在那里找到一点食物。

在废墟之中。但实际上那里什么也没有。然后在第5节直接对那些先知说。如果你没有填补缺口。或者为以色列家修缮城墙。那么，在主的日子，它可能会在战斗中屹立不倒。

这是一个比喻。在旧约中也出现过两次。这里也适用。

这是代祷的比喻。记住，我们上次说过。先知的任务之一就是为上帝的子民代祷。

他们听到了关于惩罚的可怕言论。上帝啊，再给他们一次机会吧。哦不。

请再宽恕他们一段时间。代祷在古典先知的工作中发挥了作用。但它没有听到。

没有人代祷来阻止即将到来的厄运。他们没有带来厄运的信息。他们只有和平的信息。

他们都是乐观的先知。他们说责任在上帝。上帝将带来和平。

他将在他们的神学中向我们展示他的爱。义务在于上帝。从来没有提到过上帝的子民也负有义务。

而对于先知来说，他们通常有双重义务，这就是圣约传统所代表的。先知对人类的这种义务一无所知。

所以他们这种人从一开始就是错的。这就是代祷的话。填补缺口。

为神的子民修筑城墙。有两段经文。一段是诗篇106篇第23节。

讲的是摩西。还记得摩西拜金牛犊的悲剧吗？上帝说，我要毁灭他们。

我要毁灭他们。我要把你们变成新的民族，新的亚伯拉罕。

上帝.....摩西代求。诗篇 106 篇第 23 节是这样描述的。因此，他说他会毁灭他们。

若不是他所选定的摩西站在他面前填补空缺，这位中间人，这位上帝与人民之间的调解人。

让他的愤怒停止毁灭他们。这就是那里的信息。在第 34 节和第 5 节中.....不，那将是另一个参考。

好的。我们就到此为止。所以上帝和上帝的子民之间没有这种代祷。

说请放过他们。相反，他们在谎言占卜中预见了虚假。他们说这是主说的。

这通常是预言信息结尾的套话。主没有差遣他们，主却说了这句话。然而他们却在等待他们的话语实现。

这一切都是他们想象出来的，他们却不知道。他们不知道。他们认为这是对的。

但他们必须受到批评，并被证明是错的。这就是事实。第 8 节说这些先知将受到惩罚。

我的手必攻击他们。第 9 节。他们必不作我民的议会，也不被登记在以色列家的名册上。

他们也不能进入以色列的土地。他们永远不会回去。事实上，他们将被逐出上帝的子民。

事实上，他们也活不到回去的那天。这很奇怪，不是吗？我们突然提到了这些。回到那片土地。

我们从来没有这样做过。在 587 之前的消息中。这并不复杂。

只是没有考虑。而且只是提到了结局。这就是结局。

你离开这片土地。你开始流亡。就这样。

就是这样。所以这似乎暗示不要进入以色列的土地。

这只出现在 587 年之后的以西结书的信息中。因此，人们的印象是，这个特定的信息出现在第 13 章的第一部分 13 节中。

它属于后来的信息。耶路撒冷陷落之后。事实上。

这整段预言都是错误的预言，都是主题性的。

所以，你有 587 年之前的消息。这里还混杂了 587 年之后的消息。这里有这些线索。

又一条线索。就这样了吗？读完了。

提到了我的人民。我的人民。又是这个。

这只是以西结在 587 年之后说的话。但自始至终都是如此。这是我的人民。

先知是我真正的人民的敌人。他们误导了人民。所以第 9 节中是我的人民。第 10 节中是我的人民。

继续吧。然后是下一个神谕。第 18 节是我的人民。

我的人民在第 19 节。出现了两次。我的人民在第 21 节。

第 23 节中是我的子民。所以，这也是一个迹象。那是上帝慈爱的关怀。

他将把这些人带回那片土地，而这些假先知将被驱逐。这是 587 年后的事。

这些假先知比比皆是。第 10 节中没有平安，却说平安。有 Shalom。

我们称其为 Shalom 先知。和平一词就是 Shalom。耶利米也必须遇到这些人。

沙洛姆先知。乐观的先知。他们总是说上帝有责任。

上帝子民绝不会承担任何义务。在这种情况下，这些先知就是如此。但你还有另一个比喻。

相当成熟的比喻。从第 10 节开始。关于墙。

用比喻来说，这是一堵石墙。它是粗糙建造的。

没有砂浆。由于有白色灰泥，所以看上去不错。

墙上涂满了厚厚的白色灰泥。你以为这是一堵坚固的墙。但随后暴风雨来了。

风来了。墙倒了。我们就在那里。

真相大白。这就是这些假先知的态度。他们谈论和平。

他们说的墙并不坚固。这种墙很容易被摧毁。他们在上面抹上白灰，只是抹上白灰。这种白灰。但它并不坚固。

我要拆毁那堵墙。那些假先知将像第 14 节中的墙一样灭亡。

那时你们就知道我是耶和華。墙不再存在，那些涂抹墙的人也不复存在。第 15 节。

以色列的先知。他们预言耶路撒冷将会平安，但那里并没有平安。

嗯，那是针对男性先知的。这是第 13 章中的第一篇文章。但第二篇文章是针对女性先知的。

所以，这里有性别的区别。第 17 节中，有这些妇女在说预言。

但他们并不公开预言。他们私下里进行预言。他们让客户来家里做客。

他们要收费。收费很高。而且他们真的不是普通的先知。

他们有点通灵。他们会魔法。他们会做各种奇怪而美妙的事情。

但是她们又一次，第 17 节中提到的你们人民的女儿。她们凭自己的想象预言。第 18 节中她们做了一件事。

与他们为顾客施展的咒语有关。他们给所有人的手腕缝上带子。并为各种身高的人制作头巾。

不同尺寸的面纱适合不同的头部。我们不知道这是如何实现的。但这是其中之一。

这是她们施展的法术的一部分。她们之所以被称为猎人，是因为如果你去找这些女人，她们就会这么做。

并说你不喜欢某人。好吧，这些女人会收取费用，诅咒你不喜欢的人。所以，她们就像猎人一样。

猎取人类生命。你们会猎取我人民的生命吗？并且保住你们自己的生命。

事实就是这样。他们这么做是为了钱。也是为了食物。

第 19 节。你们在我民中亵渎我。他们奉神的名说话。

你们像其他先知一样，为了两把大麦在我的人民中亵渎了我。

为了面包片，他们杀死了那些不该死的人，却让那些不该活的人活了过来。

你们对我那些听信谎言的人撒谎。所以，就有了这些魔法咒语。也有祝福。

也有咒骂。但都是错的。而且与人民的生活完全无关。

这些措施可能非常有效。但也有人因此丧命。但死的不是他们。

人们会得到祝福。而他们本该受到诅咒。这就是他们的生活所指向的方向。

所以，他们也是一样。他们也将受到上帝的惩罚。第 23 节。

我要拯救我的人民脱离你的手。第 11 节。第 14 章 1 至 11 节是结束部分。

再次，这就像第 8 章一样。以色列的长老们来到我面前坐下。他们是 597 名在劳改营担任要职的流亡者中的一部分。他们希望上帝给他们一个有利的预言。

但这也有缺陷。他们心怀二意，所以这也有缺陷。

他们两面下注。上帝知道这一点。他们还崇拜巴比伦诸神。

所以，他们是善良的，耶和华。所以，他们崇拜耶和华。他们向耶和华祈祷。

他们一方面听从以西结的话，另一方面又犹豫不决。他们心里三心二意。

因此，尽管他们来这里是为了敬拜上帝，但他们却想侍奉两个主人。我们知道，这是行不通的。

所以，上帝看透了他们的内心。他谴责他们。这些人已经把偶像放在了心里。

然而他们来到先知那里，希望得到上帝的恩赐。然而，这是不可能的。事实上，先知呼吁人们悔改。

第 6 节。上帝之主如此说。悔改吧，远离你们的偶像。转过头去，远离你们的可憎之物。

专心于你的信仰，只崇拜我。这就是那里的信息。上帝没有其他的话语。

但是，在第 9 节中，我们看到了先知的预言。预言中描述了这些人去找先知的情况。先知说，好吧，他们是耶和华的。

我想我可以请求上帝给他们传达一个信息。先知不考虑人民。他们的宗教生活有两面性。

因此，第 9 节中指责了那些先知。因此，对先知不当行为的谴责。还有那些来找以西结的信徒。他们的生活还有以西结不知道的另一面。

但上帝当然会。如果你注意第 11 节的结尾。那么他们将成为我的子民。

如果以色列家不出现这样的先知。也不出现这样的二心二意的人。那么以色列家就不会再偏离我了。

不再因他们的过犯而玷污自己。这样他们就成为我的子民，我将成为他们的上帝。因此，由于那份契约承诺，这似乎也是在 587 年之后发生的。例如，我们在《以西结书》第 37 章第 23 节中就看到过。

然后他们将成为我的子民，我将成为他们的上帝。这绝对是第 587 条帖子中的内容。所以，我们继续前进。

我们正处于 587 年之后更广泛的流亡群体的背景中。我们得到了这个主题链接。一组关于先知和预言的信息集合。

但其中一些是 587 年之前的。还有一些是 587 年之后的。所以总的来说，这是一个预言问题。

需要辨别。人们需要辨别好先知和真先知。我们用了太多篇幅来讨论预言问题。

各种说法层出不穷。有些说法是对的，有些说法是错的。但我们必须有辨别能力。

以西结必须扮演真正的先知的角色。并批评这些假先知。下次我们将讨论从 14:12 到第 16 章末尾的部分。

这是 Leslie Allen 博士和他对《以西结书》的讲解。这是第 6 节，关于耶路撒冷流亡的迹象、关于预言的信息、堕落前和堕落后。以西结书 12:1-14:11。